
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 601
  Data: 19/11/2024 08:30

EXPEDIENTE

TEXTO INICIAL

MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO 131/2024 - VER. AMAURI OLARTECHEA

AUTORIA: AMAURI OLARTECHEA. • ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº
131/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR AMAURI OLARTECHEA, EM FACE DA AGÊNCIA DO
SICREDI PELA COMEMORAÇÃO DE SEU 6º ANIVERSÁRIO DE ATUAÇÃO EM NOSSO
MUNICÍPIO;

MOÇÃO::PESAR 137/2024 - VER. CARLOS DA ROCHA PONTES

Coautores: Ver. Flávio Roberto Alves de Brito, Verª. Lidiane Farias de Souza, Verª. Cleisymaira Paes
de Souza Milléo, Ver. Amauri Olartechea, Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro, Ver. Joanes Pimentel
Vieira, Ver. Emerson Alves Flores, Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis, Ver. José odorico de Oliveira
Almeida, Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida

OS VEREADORES INTEGRANTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO VERDE DE MATO GROSSO -
MS, OBSERVANDO AS DISPOSIÇÕES REGIMENTAIS, COM AUTORIA DOS VEREADORES
CARLOS DA ROCHA PONTES, JOSÉ ALVES PIMENTA NETO MONTEIRO, LIDIANE FARIAS DE
SOUZA, EMERSON ALVES FLORES, CLEISYMAIRA PAES DE SOUZA MILLEO, AMAURI
OLARTECHEA, FLÁVIO ROBERTO ALVES DE BRITO, ILDESLANE DIMEIRA DOS REIS, JOANES
PIMENTEL VIEIRA, JOSÉ ODORICO DE OLIVEIRA ALMEIDA E NIVALDO HENRIQUE PEREIRA DE
ALMEIDA. VÊM SUBMETER À APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO DO COLENDO PLENÁRIO DESTA
CASA, A PRESENTE MOÇÃO DE PESAR DO SENHOR LUIZ DIAS VIEIRA.

MOÇÃO::PESAR 138/2024 - VER. CARLOS DA ROCHA PONTES

Coautores: Ver. Flávio Roberto Alves de Brito, Verª. Lidiane Farias de Souza, Verª. Cleisymaira Paes
de Souza Milléo, Ver. Amauri Olartechea, Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro, Ver. Joanes Pimentel
Vieira, Ver. Emerson Alves Flores, Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis, Ver. José odorico de Oliveira
Almeida, Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida

OS VEREADORES INTEGRANTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO VERDE DE MATO GROSSO -
MS, OBSERVANDO AS DISPOSIÇÕES REGIMENTAIS, COM AUTORIA DOS VEREADORES
CARLOS DA ROCHA PONTES, JOSÉ ALVES PIMENTA NETO MONTEIRO, LIDIANE FARIAS DE
SOUZA, EMERSON ALVES FLORES, CLEISYMAIRA PAES DE SOUZA MILLEO, AMAURI
OLARTECHEA, FLÁVIO ROBERTO ALVES DE BRITO, ILDESLANE DIMEIRA DOS REIS, JOANES
PIMENTEL VIEIRA, JOSÉ ODORICO DE OLIVEIRA ALMEIDA E NIVALDO HENRIQUE PEREIRA DE
ALMEIDA. VÊM SUBMETER À APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO DO COLENDO PLENÁRIO DESTA
CASA, A PRESENTE MOÇÃO DE PESAR DO SENHOR GERMANO JOSÉ INÁCIO.
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MOÇÃO 135/2024 - VER. JOANES PIMENTEL VIEIRA

O VEREADOR, JOANES PIMENTEL VIEIRA, INTEGRANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO
VERDE DE MATO GROSSO - MS, OBSERVANDO AS DISPOSIÇÕES REGIMENTAIS, VEM
SUBMETER À APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO DO COLENDO PLENÁRIO DESTA CASA, A
PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO EM FACE DA SRª. GABRIELA ARANTES TAVEIRA,
PROPRIETÁRIA DO EMPREENDIMENTO “GABRIELA ARANTES LASH DESIGNER”,
LOCALIZADO NA RUA B, 200, BAIRRO BELA SUÍÇA, EM RIO VERDE DE MATO GROSSO/MS,
PELO DESTACADO TRABALHO PRESTADO À COMUNIDADE RIO-VERDENSE.

MOÇÃO 136/2024 - VER. JOANES PIMENTEL VIEIRA

O VEREADOR, JOANES PIMENTEL VIEIRA, INTEGRANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO
VERDE DE MATO GROSSO - MS, OBSERVANDO AS DISPOSIÇÕES REGIMENTAIS, VEM
SUBMETER À APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO DO COLENDO PLENÁRIO DESTA CASA, A
PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO EM FACE DOS SENHORES HEBER JOSÉ DA SILVA E
CARLA AGUILERA, PROPRIETÁRIOS DO EMPREENDIMENTO MERCEARIA E CONVENIÊNCIA DO
PEPI, E AO FUNCIONÁRIO JEAN CARLOS AGUILERA, PELA DEDICAÇÃO E PELOS SERVIÇOS DE
QUALIDADE OFERECIDOS À COMUNIDADE DE RIO VERDE DE MATO GROSSO/MS, NO
ESTABELECIMENTO LOCALIZADO NA RUA MARECHAL RONDON, Nº 295, BAIRRO PARAÍSO
CACERENSE.

REQUERIMENTO 90/2024 - VER. JOANES PIMENTEL VIEIRA

O VEREADOR, COM ASSENTO NESTA CASA LEGISLATIVA, AMPARADO NO ARTIGO 159 E
ART. 163 DO REGIMENTO INTERNO E DEMAIS DISPOSIÇÕES LEGAIS, REQUER AO ILMO. SR.
VALTER COSTA DE ALMEIDA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E
ESPORTES, INFORMAÇÕES SOBRE A VIABILIDADE DE DISPONIBILIZAÇÃO DE UM
BEBEDOURO PARA A ESCOLA MUNICIPAL DR. CÉSAR GALVÃO, SITUADA NESTE MUNICÍPIO.
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